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Η Κυριακή της Ορθοδοξίας στην Άκκρα της 
Γκάνας
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Με ιδιαίτερη κατάνυξη και πνευματική χαρά εορτάσθηκε η Κυριακή της 
Ορθοδοξίας στον Καθεδρικό Ναό Μεταμορφώσεως του Κυρίου, στην 
Άκκρα της Γκάνας, διακηρύσσοντας με μία καρδιά και ένα στόμα: «Αὕτη ἡ 
Πίστις τῶν Ἀποστόλων, αὕτη ἡ Πίστις τῶν Πατέρων, αὕτη ἡ Πίστις τῶν 
Ὀρθοδόξων, αὕτη ἡ Πίστις τὴν Οἰκουμένην ἐστήριξε!»

Την Αρχιερατική Θεία Λειτουργία τέλεσε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Άκκρας 
κ. Δανιήλ, συλλειτουργούντων των Αιδεσιμ. Ιερέων π. Αιδεσίου, π. Ειρηναίου, π. 
Αναστασίου, π. Ηλία, π. Ιακώβου και του Διακόνου π. Δημητρίου.

Κατά τη διάρκεια της Θείας Λειτουργίας, και κατόπιν σεπτής ευλογίας του 
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Μακαριωτάτου Πάπα και Πατριάρχου Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ. 
Θεοδώρου, ο Σεβασμιώτατος προέβη στη χειροθεσία στο οφίκιο του 
«Αρχιμανδρίτου» του Ιερομονάχου π. Ιακώβου Daglas Larbi, προς τον οποίο 
απηύθυνε πατρικές ευχές για καλή και καρποφόρο διακονία προς δόξαν Θεού και 
οικοδομή της τοπικής Εκκλησίας.

Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας πραγματοποιήθηκε η κατανυκτική Λιτάνευση 
των Αγίων Εικόνων πέριξ του Καθεδρικού Ναού, ως ζωντανή μαρτυρία της 
πίστεώς μας στο μυστήριο της Ενανθρωπήσεως του Κυρίου και στον θρίαμβο της 
Ορθοδοξίας κατά της εικονομαχίας.

Ακολούθησε η ανάγνωση του Συνοδικού της Ορθοδοξίας, με τις ιστορικές 
αναφωνήσεις που επιβεβαιώνουν την αδιάκοπη αποστολική παράδοση της 
Εκκλησίας μας.

Ιδιαίτερη συγκίνηση και χαρά προκάλεσε η δυναμική παρουσία της Ορθοδόξου 
νεολαίας. Τα φωτεινά πρόσωπα των νέων ανθρώπων, γεμάτα ενθουσιασμό και 
ζήλο πίστεως, αποτελούν ελπίδα και ευλογία για το παρόν και το μέλλον της 
Ορθοδοξίας στην Αφρική.

Κατά τη Θεία Λειτουργία τελέσθηκε επίσης το μνημόσυνο της μακαριστής 
Πρεσβυτέρας Florence, με προσευχή υπέρ αναπαύσεως της ψυχής αυτής και 
ενισχύσεως της οικογενείας της.

Η Ορθοδοξία στην Αφρική δεν είναι απλώς μία ιστορική παράδοση· είναι ζώσα 
εμπειρία Χριστού. Και στη γη της Γκάνας, η Πίστη των Αποστόλων συνεχίζει να 
ριζώνει, να ανθίζει και να καρποφορεί προς δόξαν Θεού.
























































